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Nový kroužek pro všechny šikovné  a tvořivé děti:  

 



Výtvarný kroužek s Barunkou Humhalovou „LETEM SVĚTEM VÝTVARNEM“ -  Zbrusu nový kroužek 
pro všechny děti, které rády kreslí, malují a všemožně tvoří. Během školního roku projdou děti 
s Barunkou celým vývojem výtvarného umění. Barunka je jedna z našich nejšikovnějších a 
nejhodnějších maminek, a pokud sledujete dění v Líšnici zjistíte, že je její práce vidět všude kolem 
nás.  

Deskové hry – KROUŽEK JE URČEN PRO 

ŽÁKY OD 2. TŘÍDY. Během hry dítě rozvíjí 

logické myšlení, matematické myšlení, učí se 

strategii, rozvíjí koncentraci – prostě pro 

rozvoj dětského mozku jsou deskové hry 

nenahraditelné! A k tomu všemu jsou 

zábavné. Deskové hry pomáhají poodhalit 

tajemství matematiky a logiky i těm, kterým 

v běžné výuce moc nejdou. Deskové hry 

vede opět naše usměvavá paní asistentka 

Veronika Šroubková. Naše škola disponuje opravdu nadstandardním výběrem deskových her!  

Pěvecký sbor s Verunkou Kopeckou - je jeden z 

nejnavštěvovanějších kroužků. Zpěv rozvíjí děti 

nejen po hudební stránce, ale rozvíjí u dětí 

vyjadřovací schopnosti, smysl pro rytmus a 

podporuje koncentraci. Verunka je tělem i duší 

hudebnice - houslistka, klavíristka, hudební 

skladatelka, dirigentka Příbramské filharmonie, naše 

paní učitelka a maminka pěti dcer. Pod jejím 

vedením pěvecký sbor vystupuje nejen v kostele na 

vánočním koncertě, ale i na adventních setkáních 

v Mníšku, na Noci kostelů, vyhrává pěvecké soutěže a dokonce i natáčel pro rozhlas a 

televizi. Vystoupení pěveckého sboru jste mohli slyšet na školní akademii.  

Sportovní hry s Lenkou - Lenka je nadšená cyklistka, lyžařka a 

sportovkyně. Sportovní hry jsou tu pro každého, kdo se chce hýbat a něco 

vydrží. Lenky heslo "nejsme z cukru" mnohé napoví :-) Děti cvičí na 

hrací ploše pod školou, jedná se o všestranný tělesný rozvoj vhodný pro 

mladší i starší, chlapce i děvčata.  

 

Keramika - bude probíhat v naší krásné keramické dílně, ve které 

kraluje již řadu let kreativní speciální pedagožka Kačka. Nápady má 

Kačka úžasné, kdo rád tvoří, určitě se vyřádí! Keramika je rozdělena do 

dvou skupin po 8 dětech (1. – 2. třída a 3.,4. a 5. třída). Bude-li více 

zájemců než volných míst, děti se vystřídají v pololetí. Doporučujeme 

pro děti, které tvoření opravdu baví!   

 



Hra na zobcovou flétnu - kroužek je určen pro všechny, kteří se chtějí 

učit, či už hrají na zobcovou flétnu. Kroužek povede opět studentka 

Pražské konzervatoře Evelínka Fialová Děti budou hrát písničky z 

pohádek a filmů, lidové písničky (dle svých schopností), ale zaměří se i 

na správnou techniku hraní. Součástí výuky je i vhled do základů 

hudební teorie. Přihlásit se může každý od 1. třídy, začátečník i 

pokročilý :-) Každou hodinu budou děti hrát i za doprovodu klavíru. Pro 

pokročilé nabízíme výuku hry na altovou zobcovou flétnu. Děti budou rozdělené do dvou 

skupin dle pokročilosti.  

Klavír – individuální výuka – kroužek je určen pro všechny děti 

bez rozdílu věku a pokročilosti. Klavír bude vyučovat také Evelínka 

Fialová a půjde o individuální výuku (dva žáci / 30 minut výuky). 

Délka výuky odpovídá schopnosti soustředění mladšího školního 

dítěte na výuku hry na nástroj. Vzhledem k exkluzivitě kroužku a 

individuální výuce je kroužek finančně náročnější. 

 

 

Kynologický kroužek – letos opět pokračujeme s oblíbeným 

kynologickým kroužkem vedeným paní Alenou Štrachovou. 

KROUŽEK JE URČEN PRO DĚTI OD 2. TŘÍDY!  Do kroužku je 

ideálních 8  - 10 dětí. Děti se učí základům práce s pejskem, kterého 

si mohou přivést i vlastního, pokud ho udrží na vodítku a pejsek 

není nebezpečný. V případě deště bude kroužek probíhat ve škole, 

jelikož i kynologie má svoji teorii. Prosíme, přihlašujte pouze děti, 

které mají o výcvik a výchovu pejsků opravdu zájem. 

 

 

Pečení s Míšou – Pečení dobrot s Míšou 

Semerádovou je oblíbený kroužek, který je 

určen pro děti od 3. třídy. Chcete se naučit 

kremrole? Máte rádi minidortíky? Lákají vás 

svatomartinské rohlíčky či koblížky? Přijďte 

si to zkusit s profesionálkou. Pečení je radost 

a relaxace a navíc si všechny výrobky 

odnesete domů ☺.  

 

 



Folková kytara – individuální výuka naší školou budou opět ve čtvrtek 

znít kytary!  Doslova mistrovsky děti povede kytarista a basák, muzikant 

tělem a duší, pan Vašek Mašek, kterého znáte z vánočních koncertů naší 

školy. Součástí naší školní muzikantské rodiny je již dvacet pět let. 

Vzhledem k exkluzivitě kroužku a individuálnímu přístupu k dětem je 

kroužek finančně náročnější. Určitě však bude stát za to.  

 

 

Zdravý pohyb – Po roce pauzy se vrací velmi oblíbený kroužek 

zdravého pohybu. Navážeme na společná zdravá cvičení ve škole. 

Zapojíme prvky zdravotního cvičení, kompenzační cviky a cvičení na 

zlepšení držení těla. Naučíme se zacházet s vlastním tělem tak, aby 

nás nebolelo. Vyrazíme i do přírody, kde si zaběháme a samozřejmě 

nezapomeneme ani na orientační běh!  

 

 

Příprava na přijímací zkoušky – určeno jen pro žáky 5. třídy. Kroužek je 

vhodný pro děti, které zvažují přijímací zkoušky na víceletá gymnázia, ale 

je otevřen každému, který se chce zdokonalit v češtině a v matice. Pozor! 

Kroužek není koncipován jako doučování.  

 

 

EXTERNÍ KROUŽKY, KTERÉ PROBÍHAJÍ NA NAŠÍ ŠKOLE, ALE NEJSOU 

ORGANIZOVÁNY ŠKOLOU:  

Věda nás baví – Vědecký kroužek pro ZŠ  

Máte doma zvědavce, kterého zajímá svět kolem a chce si užít 

spoustu zábavy?  

V kroužku VĚDA NÁS BAVÍ se děti hravou a zábavnou 

formou seznámí s jevy kolem nás (např. statická elektřina, lidské 

tělo, atmosféra, hvězdy, vítr, daktyloskopie, roztoky, gravitace...). 

Děti provádějí zajímavé experimenty, které nejsou nebezpečné ani 

složité a dozví se, jak věci a jevy fungují. 

Každé pololetí připravujeme nové pásmo plné nových či vylepšených pokusů z nejrůznějších 

oblastí. Kroužek povede paní učitelka Petra Prchlíková. Na kroužek se budete zapisovat rovnou 

přes web Věda vás baví: https://www.krouzky.cz/krouzky/lisnice/?skola=5042  NÁPLŇ 

KROUŽKU JE NOVÁ – děti nebudou dělat stejné pokusy jako v loňském roce.  

Easyspeak – angličtina https://www.js-easyspeak.cz/ 

 

Disco dance - https://www.contemporary.cz/index.php?page=detail&did=123 

https://www.krouzky.cz/krouzky/lisnice/?skola=5042
https://www.js-easyspeak.cz/
https://www.contemporary.cz/index.php?page=detail&did=123


STANOVENÍ CENY KROUŽKŮ pro školní rok 2025/2026: 

Dle § 112, odst. 1 a § 123 odst. 5 zákona č. 561/2004 Sb. O předškolním, základním, středním 

a vyšším odborném vzdělávání a podle vyhlášky MŠMT č. 74/2005 Sb. O zájmovém 

vzdělávání stanovuji poplatek za kroužky na školní rok 2022/2023 takto: 

ZDARMA: 

Příprava na přijímací zkoušky (termín bude upřesněn) 

Předškoláček pro děti MŠ (termín bude upřesněn) 

Doučování (individuálně dle potřeby) 

900 Kč za pololetí: 

Sportovní hry 

Kynologický kroužek  

Deskové hry 

Zdravý pohyb 

1100 Kč za pololetí: 

Pěvecký sbor  

Flétna s Eve 

1800 Kč za pololetí:  

Letem světem výtvarnem 

Klavír 

2300 Kč za pololetí: 

Keramika (max. 8 dětí v jedné skupině) 

Cukrařina s Míšou (max. 12 dětí, 3. - 5. ročník) 

3250 Kč za pololetí: 

Folková kytara (250,- za lekci) 



Kroužky jsou splatné 1x za pololetí do 14-ti dnů od vyzvání (až druhá polovina října!!!). 

Platí se bezhotovostně převodem na účet školy. 

 

 V Líšnici 10. 9. 2025.                                                         Mgr. Alena Fialová, ředitelka školy  

 

 

 


